



# CRYSTAL ADMIRAL RESORT SUITES AND SPA



Kızılot, Crystal Admiral Resort Suites & SPA, D:No 262, 07600  
Manavgat/Antalya, Turcia

## Descriere CRYSTAL ADMIRAL RESORT SUITES AND SPA 5\*

### Amplasare

Hotelul la plajă, ideal pentru turiști de la plajă și familii, se află la Kizilagac, pe o stradă principală, în imediata apropiere față de plajă. Până la aeroportul Antalya (AYT) sunt aproximativ 80 de km.

### Dotări

Resortul a fost renovat în 2019. Resortul își întâmpină clienții cu ospitalitate într-o unitate de 6 nivele cu un lift și 801 camere. Recepția este deschisă la orice oră. Serviciile disponibile includ o garderobă, o cameră de bagaje, un seif și un schimb valutar. În spațiile comune, conexiunea Wi-Fi le oferă clienților acces (gratuit) la internet. La serviciul de organizare a excursiilor se dă o mână de ajutor la planificarea excursiilor. Există facilități pentru persoanele în scaun cu rotile. Clienții pot hoinări sau face cumpărături la un supermarket și un magazin de suveniruri și în alte magazine. Locul de cazare are o grădină frumoasă și un loc de joacă. Printre celelalte facilități ale complexului de vacanță se numără un chioșc cu ziare, un spațiu cu televizor, o sală de jocuri și o bibliotecă. În cazul în care călătoresc cu mașina, clienții pot să parcheze într-un garaj sau în parcare. Printre serviciile oferite se numără un serviciu de îngrijire a bebelușilor contra cost, servicii de bună, asistență medicală, room service contra cost, un serviciu de spălătorie, un coafor, o spălătorie de tip self-service și un medic de la hotel.

### Locul de cazare

În camere există un aparat de aer condiționat și un sistem de încălzire. În majoritatea camerelor se găsește un balcon. Camerele au un pat dublu sau o canapea. În plus, pentru cei mici sunt disponibile paturi pentru copii. De asemenea, sunt disponibile un seif și un minibar. Echiparea de bază cuprinde de asemenea și un minifrigider. Se garantează diverse posibilități de comunicare și divertisment prin echiparea cu un telefon cu apelare directă, un televizor cu canale prin satelit/cablu TV, un radio și WiFi (gratuit). În plus, clienții pot să apeleze la serviciul de pregătire a camerei pentru somn. În baia dotată cu duș și cadă, clienților le stau la dispoziție un uscător de păr și o oglindă de machiaj. Articolele de cosmetică creează un confort deosebit în băi. Mai stau la dispoziție și camere adaptate pentru scaun cu rotile, cu baie fără bariere. Resortul oferă camere de familie și camere de nefumători.

### Sport/divertisment

Piscina cu zone interioare și exterioare invită la băi plăcute și relaxate. Copiii se pot bălăci într-un bazin cu apă de mică adâncime. În zona de scăldat există și o cadă cu hidromasaj, un tobogan de apă și un bar. Clienții își pot savura concediul pe terasa însoțită cu șezlonguri și umbrele. Activitățile numeroase și diverse propuse la locul de cazare garantează distracții sportive, ca de ex. tenis, boccia, volei de plajă, volei, baschet, minigolf și partide de golf. Este disponibilă o serie variată de sporturi, printre care sporturi acvatice ca caiac și aqua-fitness, iar contra cost schi nautic, windsurfing, plimbări cu scuterul acvatic, plimbări cu barca cu motor, hidro bicicletă, plimbări cu banana, canoe, iahting,

catamaran și scufundări subacvatice. Resortul oferă o serie de posibilități pentru desfășurarea de activități sportive în interior, de ex. o sală de fitness, tenis de masă, un joc de darts, gimnastică și aerobic, iar contra cost biliard și bowling. Locul de cazare oferă diverse terapii în zona de relaxare, printre care un spa, o saună, o baie de aburi, un hamam, un salon de înfrumusețare, hidroterapie și un solarium, precum și, în schimbul unei taxe suplimentare, terapii prin masaj. Alte oferte de petrecere a timpului liber includ un miniclub, o discotecă și un club de noapte. Copyright GIATA 2004 - 2023. Multilingual, powered by www.giata.com for client no. 128259

## Mâncare

Zona cu restaurante dispune de o cafenea. Clienții sunt răsfățați din punct de vedere culinar în 5 restaurante de nefumători cu aer condiționat și zone separate pentru fumători. Băuturile răcoritoare de la barul de pe plajă creează momente minunate. La centrul de cazare se oferă spre rezervare regim all inclusive. Clienții de la all inclusive se bucură de oferte speciale, ca de exemplu gustări, live cooking și mese fără gluten, de asemenea există o selecție de băuturi alcoolice și nealcoolice. La micul dejun, prânz sau cină clienții se servesc de la bufetul delicios sau comandă un meniu fix la prânz și cină. La cerere pot fi pregătite feluri de mâncare dietetice și feluri de mâncare vegetariene. De asemenea, resortul pune la dispoziție oferte speciale de masă.

## Carduri de credit

Sunt acceptate următoarele carduri de credit: Visa și MasterCard.

### Informatii despre Camere

Hotelul are 793 camere. 342 camere standard - 1 dormitor + 1 baie (35 m2), 161 camere standard - 1 dormitor cu un pat matrimonial si un pat single + o baie, 213 duplex family; 5 apartamente junior - 1 dormitor + 1 living + 1 baie (50 m2), 36 apartamente familiale - 2 dormitoare cu usa de legatura + 2 bai (50 m2), 8 apartamente deluxe - 2 dormitoare + 1 living + 2 bai din care o baie este dotata cu jacuzzi (130 m2), 2 apartamente royal - 1 dormitor + 1 living dotate cu TV plasma si DVD + 2 bai dotate cu jacuzzi (130 m2), 6 camere pentru persoane cu dizabilitati fizice - 1 camera + 1 baie special amenajata.

Camere standard sunt in total 509, dintre care 340 camere cu 1 dormitor + 1 baie (35 m2), 161 camere standard - 1 dormitor cu un pat matrimonial si un pat single + o baie si sunt dotate cu baie cu cada sau dus, uscator de par, aer conditionat, telefon direct, minibar (cu bauturi racoritoare doar la sosire), seif (cu plata), mocheta, TV satelit, balcon. Capacitatea maxima 3+1 pax.

Duplex family sunt 213 si au 2 camere + 1 baie (48 m2) din care 89 camere au usa de legatura, 10 apartamente familiale duplex - 1 living, 2 dormitoare, 2 bai. Dotari similare cu camerele standard. Pot fi cazati 3 adulti + 1 copil sau max 4 adulti.

Junior Suite ( 50 mp) sunt 15 camere cu 1 dormitor si 1 living , o baie, sunt dotate cu baie cu cada sau dus, uscator de par, aer conditionat, telefon direct, minibar (cu bauturi racoritoare doar la sosire), seif (cu plata), mocheta, TV satelit, balcon. Capacitatea maxima 2+1 pax.

Duplex Family Suite (55 mp) sunt astfel de 10 camere cu cate 2 dormitoare si 1 living (5 dintre camere au 2 bai separate) sunt dotate cu baie cu cada sau dus, uscator de par, aer conditionat, telefon direct, minibar (cu bauturi racoritoare doar la sosire), seif (cu plata), mocheta, TV satelit, balcon. Capacitatea maxima 4+1 pax.

## Facilitati

Hotelul dispune de restaurant principal pentru bufetul deschis, restaurante A` La Carte cu specific turcesc, mexican, italian si pescaresc, baruri, baie turceasca, sauna. Serviciile medicale, babysitting, spalatorie, coafor, magazine, internet, sala de jocuri, masajul, centrul de sanatate si infrumusetare SPA si serviciul de inchiriere masini sunt cu plata. Program de animatie in timpul zilei si seara. Mini club pentru copii intre 04 - 12 ani si junior club pentru copii intre 13 - 16 ani in timpul zilei si mini disco seara.

Terenuri de tenis, volei, baschet, volei pe plaja, mini fotbal, mini golf, fitness, sporturi nautice nemotorizate sunt fara plata. Sporturile de apa motorizate, terenurile de tenis in nocturna sunt cu plata.

## **Concept All Inclusive**

All Inclusive - bufet deschis pentru mic dejun, mic dejun tarziu, pranz, cina, gustari reci in timpul zilei, restaurant A` la Carte, bauturi alcoolice si nealcoolice pana la ora 01: 00. Bauturile din import, bauturile imbuteliate, sucul natural de fructe, cafea turceasca, vinul casei, Irish bar, room service si toate bauturile si mancarea dupa ora 01: 00 sunt cu plata.

## **Servicii incluse**

7 nopti cazare cu masa conform hotel

Transport charter Compania SUNEXPRESS

Transfer de grup aeroport / hotel / aeroport

Asistenta turistica

Taxe Aeroport

Bonus! Asigurare TRAVEL (medicală & STORNO)